

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 | 來源 民生報 | 日期 760126 | 版面 二版

出而顯脫手選位56·戰激場餘90

行進利順昨·拔選手國拳跆

昨天的選拔賽有七位選手獲勝，男、女各八量級前兩名選手錄取為奧運精選徵期選手，名單為：

男子鮮量級
——張榮三、
吳大鵬、鄭量
級——王青山、
莊孝勇、羅量
級——林俊雄、
陳炳榮、羽量
級——李子祥、
謝信華、輕量
級——王志益、
劉健中、重量
級——成鳳連、
楊吉鈞、中乙
級——王小梅、
童雅琳、重量
級——林保羅、
羅文祥。
女子鮮量級
——秦玉芳、
陳君鳳、中量
級——湯惠婷、
楊萍萍、輕量
級——白允瑞、
王小梅、羅量
級——童雅琳、
馬麗鳳、羽量
級——林保羅、
羅文祥。

這項比賽前四名選手為國家代表隊準國手中，除卅一位精選訓後在三月一日決選，選出男、女十六位國手，參加今年五月在芬蘭舉行的世界跆拳錦標賽。

昨天的比賽，羽量級選手林保羅、周貴龍。女子——曾文慧、賴鳳梅、曾淑芬、戴淑華、曾秀麗、賴詠韻、張靜文、王秀如、蘇幸慈。

昨天的比賽，羽量級選手林保羅、周貴龍。女子——曾文慧、賴鳳梅、曾淑芬、戴淑華、曾秀麗、賴詠韻、張靜文、王秀如、蘇幸慈。

【本報訊】

月廿日到廿二日在台中市立體育場舉行三天，兩位韓國籍講師趙鍊、陳重義將在二月十八日來華。

趙鍊是韓國跆拳道的助理教練，參加過世界及亞洲的跆拳道錦標賽，對於指導選手非常有心得。

規則及裁判實務相當了解。陳重義曾擔任過韓國跆拳道隊的助理教練，參加過世界及亞洲的跆拳道錦標賽，對於指導選手非常有心得。

日本羽球公開賽落幕

林水鏡、洪忠宗 男雙稱王

【本報綜合外電報導】

大陸羽球新秀華國寶昨天

(廿五日)以後來居上之

勢，力擒同胞負趙劍華，

奪得總獎金八萬美元的日

本公開賽男子單打冠軍榮

衡。

以非種子球員身分打進

決賽圈的熊國寶，在第一

局就顯示足以與一九八五

年全英冠軍趙劍華抗衡的

實力，只以十二比十五、

小輸三分。其後熊國寶

拚不懶，連以十五比十三、

十五比十吃下兩局而登王

座，並贏得五千二百美元

的冠軍獎。

大陸女單打后冠的大

陸選手李玲蔚，不甚吃力

的以十一比二、十一比六

擊敗韓國女將黃惠英。

男、女雙打分別屈居亞



棒少使何如
③好美更



樣一不展發·校學點重是同練教有要更錢要 運棒動推

專題報本記者正源基復劉

從這次重點發展學校國小棒球賽來看，訓練經費、專任教練是當前厚植少棒運動實力的兩項重要因素。在三天廿六場比賽中，十八支球隊表現的水準參差不齊，但是有些實力不錯的球隊依然敗下陣來，究其原因則不難看出比賽經驗直接影響了各隊的戰績。

從目前各隊的組隊心態來說，有些隊力爭上游，安於現狀，以保持現有環境而滿足；還有的球隊只是虛虛故事，興趣缺缺。

每年對等補助的廿餘萬元訓練經費，根本不足以應付球隊連征戰的開支，所以必須另闢財源。如果校長積極支持，球隊可以獲得學校活動費的配合，但是其他球隊則得向地方政府或地方人士尋求援助。

以往少棒運動因為地方人士介入，一度「誤人歧途」，以致一般球隊對這類問題往往談虎色變；當然也有些社會人士只求耕耘，出錢出力而不干涉球隊行政像社會乙組旺旺棒球隊支持的北市士林隊就是一個例子。

但是，北縣汐止隊則完全不要家長會或地方人的經費支援，學校完全以平常心組織棒球隊，使球員在正常的環境下發展。該校老師李文弘表示，不

明熙在聯袂出擊的混合雙打決賽中則有斬獲；他倆以十五比十二、十五比五擊敗了吉利藍(蘇格蘭)、

高沃絲(英)後，可共享三千一百美元的冠軍獎。

費，使得這些球隊受惠不少。

教育部補助的訓練經費中，其中編列有三萬元為指導教練的補助，然而一些缺乏專任教練的學校，只好用這筆經費去聘請教練，中市大仁隊就是其中一個例子，但是三年三萬元的教練費如何能維持教練的生活費。

教育部補助的訓練經費中，其中編列有三萬元為指導教練的補助，然而一些缺乏專任教練的學校，只好用這筆經費去聘請教練，中市大仁隊就是其中一個例子，但是三年三萬元的教練費如何能維持教練的生活費。

宜縣光復隊專任教練許弘宣表示，專任教練派到各校球隊，剛開始必然遭受學校老師觀望的態度，事實上一位教練指導一、三十位不同年齡、不同水準的選手，實在非常困難。

所以北市士林隊雖然有教育部分發的專任教練指導，但是他們卻又聘用一位教練協助訓練，由後援會及教練補助共同支付教練費。

不過也有學校因為沒有專任教練，而學校內又沒有受過棒球專業訓練的教練，所以雖然列為重點發展學校，卻實際根本推展不開，僅憑門外漢的摸索，誤人子弟不說，甚至還等於是開重點發展的倒車。

當然，重點發展學校的設置，少棒球隊增加是有目共睹的事實，但是要更精敏推動，經費及專任教練的問題仍需立即解決才可。